

Наше ВРЕМЯ

№ 18
(10448)
СУББОТА
14 мая
2022 года

★
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Это радость со слезами на глазах

Бывают события, которые со временем стираются из памяти народной, становятся достоянием архивов. Но есть события, значение которых с годами не только не уменьшается, а, напротив, с каждым новым десятилетием приобретает особую значимость, становится бессмертным.

Прошло 77 лет с того последнего военного дня, но не тускнеет от времени память о подвигах героев. 9 Мая праздник – это, прежде всего, радость, веселье и смех. А день Великой Победы «с сединами на висках», «радостью со слезами на глазах» – праздник, на котором праздничные букеты переплетаются с траурными венками.

Мы родились и выросли в мирное время. Для нас война – история. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне были посвящены все мероприятия, прошедшие на территории рабочего поселка Новые Бурасы и в селах района.

В рабочем поселке Новые Бурасы прошел традиционный праздничный митинг «Память огненных лет» с участием обучающихся образовательных учреждений, трудовых коллективов и, конечно же, ветеранов труда, тружеников тыла. Огромной красочной колонной люди прошли до мемориала погибшим воинам, следом прошла не менее многочисленная колонна участников Всероссийской акции «Бессмертный полк». Глядя на черно-белые и цветные фотографии ветеранов, захватывает дух, учащенно бьется сердце. На снимках светлые лица фронтовиков, которые своим подвигом обессмертили себя, вписав свои имена в мировую историю.

Традиционно у мемориала погибшим воинам был выставлен почетный караул из воспитанников военно-патриотического клуба «Русич», а также была торжественно внесена копия знамени Победы.

– 9 мая – для всех особый день, этот день дорог всем нам, потому что он – частичка истории каждой семьи и символизирует доблесть защитников Отечества, их сплоченность, силу народного духа, – выступил с приветственной речью глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев. – Сегодня мы склоняем головы перед теми, кто погиб на полях сражений, и воздаем должное нашим ветеранам.

Низкий вам поклон, за жизнь, которую нам подарили, за то, что не очерствели душой, научили нас любить свою землю, быть готовыми встать на ее защиту. От всей души желаю Вам крепкого



здоровья, счастья, добра, благополучия и мира!

Председатель муниципального Собрания Новобурасского муниципального района С. И. Дзюбан присоединился к прозвучавшим поздравлениям: «В летопись Великой Отечественной войны яркими строками вписаны героизм и мужество более 7 тысяч новобурассцев, воевавших на ее фронтах. Мы гордимся тем, что за проявленную доблесть наши земляки были награждены орденами и медалями, 6 уроженцев района удосто-



ены высокого звания Героя Советского Союза и трое стали полными кавалерами ордена Славы. Мы никогда не забудем этот подвиг и тех, кто погиб, защищая свою Родину, кто не дождал до сегодняшних дней.»



Проявлять свою любовь и уважение к ветеранам, к памяти о суровых годах 1941-1945 нужно конкретными шагами. В рабочем поселке Новые Бурасы есть «Аллея героев», 2-м школам нашего района присвоены имена героев Советского Союза, ежегодно проводится турнир по греко-римской борьбе, посвященный памяти Михаила Степановича Бочкарева, многие улицы населенных пунктов названы именами героев Советского Союза.

В настоящее время особое значение

Пусть царят мир, добро и любовь

Дорогие земляки! 15 мая отмечается Международный день семьи. Этот праздник учрежден в 1994 году по инициативе ООН и призван обратить внимание как официальных структур, так и обычных граждан на проблемы, с которыми сталкиваются семьи в современном мире.

На формирование крепких семейных устоев и укрепление института семьи направлена и социальная политика Новобурасского района.

В этот праздничный день желаем всем семьям стать еще крепче, пронести свою любовь через годы и каждый день помнить о том, что они самые родные друг другу люди! Пусть в каждой семье царят мир, добро и любовь! Счастья вам, здоровья и уверенности в завтрашнем дне, дорогие новобурассцы!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

приобретают добровольческие объединения. В Новобурасском районе создано несколько таких отрядов, которые выполняют довольно широкий спектр работ: это и оказание помощи ветеранам по дому, и содействие в благоустройстве мемориалов, и уход в парке «Аллея Героев».

Мы чтим память о подвигах участников той страшной войны. Они для нас – нравственный ориентир во всех делах и начинаниях. Примером тому служит проведение ежегодной военно-спортивной игры «Зарница» среди учащихся общеобразовательных учреждений. В этом году победителями среди базовых школ стала команда из МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», а среди малокомплектных школ – команда МОУ «СОШ с. Лох.

Традиционно во время митинга был дан старт победному

ственного Совета Новобурасского муниципального района С. А. Карабаевым, участники торжественного мероприятия почтили память павших героев на полях сражений минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню у монумента воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Праздничное мероприятие на центральной площади рабочего поселка продолжилось концертной программой, где свои замечательные музыкальные и хореографические номера представили творческие коллективы районного Дома культуры. Прозвучали известные песни военных лет, а также современные патриотические композиции. Финалом концерта стала композиция «День Победы», которую артисты со зрителями исполнили вместе.

По окончании концерта в районном Доме культуры состоялся показ художественного фильма «Африка».

Нельзя не отметить, что в этот праздничный день на центральной площади ЗАТО «Светлый» воинской части 89553 на мобильной передвижной полевой кухне приготовили вкусную солдатскую гречневую кашу. Многим новобурассцам она пришлась по вкусу!

Вечером же на центральной площади райцентра празднование продолжилось концертной эстрадной программой с участием солистов РДК и молодежных эстрадных студий. Концерт сопровождался песнями военных и послевоенных лет, в завершении которого прозвучала легендарная песня «День Победы», под которую в небе распустились огненные залпы салюта.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.



Валерий Радаев сложил полномочия губернатора



«Мною принято решение о досрочном сложении полномочий губернатора. Я 10 лет возглавлял Саратовскую область.

В связи с приближающейся избирательной кампанией не буду выдвигать свою кандидатуру на очередной срок для избрания главой региона. Планирую сосредоточиться на другом направлении работы.

Хочу поблагодарить вас, уважаемые жители Саратовской области, за совместную работу, поддержку, президента страны Владимира Владимировича Путина – за доверие. У меня была возможность трудиться на высоком посту на благо земляков и развитие нашей Саратовской области»,

– сказал Валерий Радаев.

Николай Панков:

Радаев задал хороший темп и показал достойный пример управления регионом

Валерий Радаев руководил нашей областью 10 лет. Его можно назвать политическим долгожителем. Справедливо будет вспомнить, какой областью ему досталась 10 лет назад. Закредитованность, долговые обязательства, высокий уровень безработицы, разбитые дороги.

Сегодня он уходит на пике развития области. За время его работы многое изменилось в лучшую сторону. Решены проблемы, которые копились до него годами.

Валерий Васильевич добросовестно работал все эти годы. Его главные качества – это порядочность и работоспособность. Он реально знал все проблемы области, вникал в них, в решении всегда опирался на мнение жителей.

Радаев задал хороший темп и показал достойный пример управления регионом. Теперь важно, чтобы была преемственность. Чтобы область и дальше развивалась на должном уровне», – заявил депутат Государственной думы Николай Панков.

КРАТКИЕ ИТОГИ РАЗВИТИЯ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2012-2021 ГОДЫ

- в 2 раза увеличился ВРП (478 млрд руб./959 млрд руб.);
- в 2,2 раза вырос объем промышленного производства (348 млрд руб./767 млрд руб.);
- 31 объект промышленного назначения введен в эксплуатацию;
- в 16 раз вырос объем средств, направляемых на ремонт дорог (2,5 млрд руб./40 млрд руб.);
- построено 18 новых школ, реконструировано 175 детсадов, 95 построено новых;
- построен аэропорт Гагарин;
- в 2 раза вырос объем доходов консолидированного бюджета с 59,5 млрд руб. до 109,4 млрд руб.

В ОБЛАСТИ ПОСТРОЯТ 40 КМ МЕЖПОСЕЛКОВЫХ ГАЗОПРОВОДОВ

В этом году в рамках программы развития газоснабжения и газификации Саратовской области на 2021–2025 годы построят 40,3 км межпоселковых газовых сетей. В частности, завершится строительство межпоселкового газопровода до села Большая Дмитриевка Лысогорского района протяженностью 17,4 км для надежного газоснабжения 606 домовладений. Межпоселковые газовые сети построят до сел Белогорское Красноармейского района (18,5 км) и Подгорное Энгельсского района (4,4 км).

Предусмотрена реконструкция га-

зораспределительных станций Балаково и Ершова, разработка проектной документации по газораспределительной станции «Новопушкинское» Энгельсского района.

НА КАКИЕ ДОРОГИ МИНТРАНС ПОТРАТИТ 8 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ

Беспрецедентная сумма выделена в этом году на ремонт дорог. Только по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» планируется привести в нормативное состояние более 300 километров трасс, включая улично-дорожную сеть Саратова и Энгельса на сумму почти 6 млрд руб. Об этом сообщил первый заместитель министра транс-

порта и дорожного хозяйства Алексей Быков.

Он назвал наиболее крупные объекты, которые отремонтируем благодаря нацпроекту. Это дорога **Новые Бурасы – Кутьино – Вязьмино – Петровск**. В нормативное состояние приведут ее участок длиной почти 20 км в Новобураском районе. Часть этой трассы уже отремонтировали ранее, таким образом, в этом году она полностью будет приведена в нормативное состояние.

– Другой важный объект – дорога Ершов – Чапаевка, ведущая к известному санаторию. В этом году по нацпроекту запланирован ремонт более 20 километров трассы, – отметил чиновник. Алексей Быков рассказал, какие автотрассы дорожники отремонтируют помимо нацпроекта. На них правительство РФ выде-

лило региону дополнительно 8 млрд руб. В список вошли 33 объекта общей протяженностью 424 км: дороги Балаково – Духовницкое (40,1 км), Озинки – Перелюб (32,7 км), Аткарск – Песчанка (25,5 км), автоподъезд к селу Рыбушка в Саратове (24,5 км), Покровка – Белогорное в Вольском районе (24,32 км), Базарный Карабулак – Вязовка – Садовка в Базарно-Карабулакском и Воскресенском районах (21,1 км), Аркадак – Баклуши в Аркадакском районе (18,9 км) и др. За счет сэкономленных средств на торгах этот список может быть расширен.

– Нами выбирались важные направления, которые соединяют центры районов с федеральными трассами и на которых отмечается наибольшая интенсивность движения, – отметил Быков



Президент назначил Романа Бусаргина врио губернатора Саратовской области

В тексте президентского указа, в частности, говорится:

«В связи с заявлением губернатора Саратовской области Радаева В.В. о досрочном прекращении полномочий назначить Бусаргина Романа Викторовича временно исполняющим обязанности губернатора Саратовской области до вступления в должность лица, избранного губернатором Саратовской области».

Роман Бусаргин поблагодарил президента Владимира Путина за оказанное доверие: «Хочу сказать слова благодарности президенту Владимиру Владимировичу Путину за оказанное доверие».

Саратовская область для меня родная. Здесь родился, учился и работаю.

Мне важно, чтобы наш регион развивался, а благополучие жителей улучшалось.

Надеюсь на вашу поддержку по решению вопросов, которые стоят перед областью».

Вячеслав Володин поздравил Романа Бусаргина с назначением

«Поздравляю Романа Викторовича Бусаргина с оказанным доверием президентом нашей страны».

Это большая ответственность.

Роман Викторович подготовлен к работе в должности руководителя региона. У него есть все необходимые качества, чтобы состояться.

Важно, чтобы получилось. Проблем в Саратовской области много.

Со своей стороны буду оказывать необходимую помощь в работе», – подчеркнул председатель Государственной думы Вячеслав Володин.

Валерий Радаев отметил, что Роман Бусаргин – человек региональной управленческой команды: «Имеет большой опыт работы, прошел школу муниципальной службы. В областном правительстве отвечал за самые важные направления: формирование бюджета, функционирование реального сектора экономики. Проявил себя настоящим профессионалом. За последние годы мы вышли на бездефицитный бюджет, увеличили объем



ВРП. В сложный период пандемии регион справился со всеми вызовами, были приняты своевременные меры по поддержке предпринимательства, крупно-

го бизнеса. Уверен, что Роман Бусаргин, как целеустремленный человек, реализует все начатые инициативы и проекты развития Саратовской области».

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Депутат Рогожин рассказал новобурасцам о главных сферах своей миссии

Депутат Саратовской областной думы Вадим Рогожин провел встречу с жителями Новобурасского района. Беседы с народным избранником прошли в районном управлении социальной поддержки населения, управлении культуры, центральной библиотеке и районной больнице.

Вадим Рогожин рассказал о своей деятельности за период текущего созыва областной думы.

Так, первый успех депутата: с его подачи автомобильная дорога Петровск – Новые Бурасы вошла в областную программу по капитальному ремонту межрайонных дорог. Точнее именно с нее началась реализация этой программы. В этом году капремонт этой трассы закончится, и она свяжет две федеральные: Петровский и Вольский тракты.

В роли руководителя общественной организации «Дорожный контроль» Вадим Рогожин провел с экспертами много проверок качества выполненных работ по дорогам, дворам, тротуарам своего округа. После его претензий заказчик в лице районных администраций заставлял подрядные организации исправлять брак и переделывать участки, несоответствующие ГОСТу.

Особенно важной оказалась его роль в контроле за строительными работами новой школы с. Тепловка и на приемке выполненных обязательств, когда подрядчикам пришлось устранить все недочеты.

Соединяя в себе две ипостаси – журналиста и парламентария Рогожин создал уникальный проект парламентско-жур-



налистского контроля, что позволяет более эффективно воздействовать как на власть, так и на подрядчиков дорожных и строительных работ.

Планы на дальнейшую работу областного депутата Вадима Рогожина можно определить тремя сферами: водообеспечение, дороги, медицина. Речь идет об улучшении водоснабжения в Новобурасском районе, включении муниципальных образований в программы федерального и регионального уровней по обеспечению населения питьевой водой. В части дорог депутат планирует продолжить контроль за качеством работ и содействовать в проведении ремонта новых автотрасс и тротуаров, требующих ремонта. В области медицины депутат намерен добиваться дальнейшей модернизации районных больниц, возведения или ремонт ФАПов, амбулаторий,

комплектования бригад «скорой помощи».

В режиме вопрос-ответ депутат ответил на вопросы новобурасцев, принял их наказы и пообещал содействие в решении локальных местных проблем.

В районной библиотеке Новобурасского района депутата попросили поднять проблему о выделении из бюджета средств сельским и районным библиотекам на подписку районных и областных газет.

Рогожин сказал, что в областной бюджет этого года по инициативе его и членов комитета по культуре впервые были заложены средства на пополнение библиотечного фонда. Теперь он будет ставить вопрос и о выделении средств на подписку библиотекам.

Встреча в районной больнице с медицинским персоналом прошла с предложениями о внесении рассмотреть вопрос по льготному тарифу на электроэнергию, через которую отапливаются модульные ФАПы. Так же волнует остро вопрос по распределению и обеспечению кадров с медицинских образовательных учреждений.

Рогожин заверил, что проблемы здравоохранения всегда остаются в его повестке как приоритетные.

И. ПОПКОВ.
Фото автора.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Александр Романов поздравил Романа Бусаргина с назначением на должность врио Губернатора области

Накануне соответствующий Указ подписал Президент России Владимир Путин. Ранее Валерий Радаев сложил с себя полномочия главы региона.

Председатель Саратовской областной думы Александр Романов (фракция «Единая Россия»), комментируя решение Валерия Радаева, отметил, что за десять лет его руководства область добилась значительных успехов по многим направлениям. «Мы имеем сбалансированный бюджет, города и села преобразились, появились качественные дороги, современные инфраструктурные объекты. Валерию Васильевичу удалось выстроить уникальную систему власти. Именно эта система взаимодействия между исполнительной и законодательной властями во

многом стала основой многих успехов и побед Саратовской области», – отметил спикер регионального парламента.

Александр Романов подчеркнул, что эффективное взаимодействие депутатовского корпуса выстроено и с Правительством региона. «На протяжении работы Романа Бусаргина в должности Председателя Правительства Саратовской области у всех фракций областной думы сложились с ним конструктивные отношения. Мы обсуждаем различные вопросы и находим решения в виде разработки законопроектов и их принятия в интересах жителей региона.

Отмечу, что выстроено эффективное взаимодействие между профильными министрами Правительства области и всеми депутатами.

Хочу обозначить некоторые важные результаты работы Романа Бусаргина. Это ускоренная реализация программы по переселению из ветхого аварийного жилья с переносом срока с 2024 года на 1 января 2022 года. Запуск ряда крупных инвестиционных проектов в Саратовской области и создание около 2000 новых рабочих мест. Начало реализации программы по ремонту сельских дорог, а также ремонту школ и детских садов региона. Все эти темы мы неоднократно обсуждали в Областной думе.

Уверен, эффективное сотрудничество будет продолжено», – прокомментировал Александр Романов и пожелал врио губернатора успехов.

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Саратовской области выделено более 15 млрд рублей. Средства будут направлены на замещение банковских кредитов бюджетными.

Комиссией Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований одобрены предложения о предоставлении региону бюджетного кредита для погашения долговых обязательств.

Напомним, в Госдуме приняли федеральный закон, который позволит снизить долговую нагрузку на регионы и сократить их расходы на обслуживание коммерческих заимствований. Будет оказана помощь в замещении ранее взятых банковских кредитов бюджетными под 0,1% годовых.

Экономия для бюджета Саратовской области составит около 2 млрд рублей. Эти средства регион сможет направить на реализацию собственных проектов и решение первоочередных вопросов по решению проблем жителей.

Из выделенных 15 млрд 211 млн руб. 12 млрд 422 млн руб. пойдет на погашение рыночных заимствований субъекта и 2 млрд 789 млн руб. на погашение заимствований муниципальных образований.

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Не стареют душой ветераны

9 Мая, в день 77-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в п. Белооярский участница той Великой войны Зинаида Михайловна КЛИМЕНКОВА принимала поздравления.

Зинаида Михайловна последний участник войны 1941-1945 годов, проживающая в Новобурасском районе. Ее детство и юность пришлось на годы коллективизации и промышленного становления СССР. На фронте она принимала участие в боевых действиях, заботилась о раненых, с честью выполнила долг советского солдата.

Поздравить ее с годовщиной Победы приехали глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев, прокурор района старший советник юстиции И. В. Силонов, директор ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района Н. Н. Мараева, руководитель общественной приёмной местного отделения ВПП Единая Россия Е. Г. Калининченко. Они пожелали ветерану долгих лет жизни, вручили цветы и ценные подарки.

В адрес Зинаиды Михайловны прозвучало много добрых слов, пожеланий, а также благодарности за мужество и бесстрашие, за её ратный подвиг и самоотверженный труд в те трудные для нашей страны времена.

К поздравлениям присоединился глава Белооярского МО А. Г. Шорников.

Фраза «все меньше ветеранов остаётся на земле» стала поистине точной и трагичной. Но Зинаида Михайловна опровергает ее смысл, она сохраняет доброе здоровье и ясный ум, не нуждается в заботе социальных работников. Ее предвоенное детство и боевая молодость спасли нашу страну от порабощения, обеспечили будущим поколениям свободную жизнь.



Дружно – не грузно, а врозь – хоть брось

В настоящее время все больше требований предъявляют жители сел к качеству услуг, в том числе предоставляемых муниципалитетом. При этом сами жители не всегда хотят принимать участие в благоустройстве своей собственной жизни.

Традиционно, в апреле, в с. Лох и с. Гремячка прошли субботники по очистке территории общественных мест и около памятников ветеранам. Несмотря на своевременное оповещение жителей, на общественно благое дело пришли только служащие поселковой власти, пришли сами и привели детей. В с. Лох участие в работах приняли Леповы Наталья Михайловна, 1948 г. р., и Александр Сергеевич 1946 г. р. Эта семья приехала в село и ближе старожилов приняла к сердцу просьбу помочь в благоустройстве. В с. Красная Речка за помощь в наведении порядка жители выражают сердечную благодарность Чернову Александру Васильевичу, Чернову Василию Васильевичу, Матасову Николаю Петровичу.

В преддверии празднования 9 Мая преобразились центральные площади и памятники сел. В этом неоценимую помощь оказали Прозоров Алексей Степанович, Дзюбан Иван Сергеевич, Бобров Александр Владиславович, Федорова Светлана Николаевна, Майоров Сергей Николаевич, Гадисов Али Гадис оглы, Съемщиков Евгений Анатольевич.

Благодаря помощи этих людей жители смогли достойно встретить 77-ю годовщину Великой Победы.

Подготовил И. ПОПКОВ.



РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 11 мая 2022 г.

№ 238

О внесении изменений и дополнений в Решение муниципального Собрания от 17 декабря 2021 года № 208 «О бюджете Новобурасского муниципального района Саратовской области на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило:**

1. Внести в решение «О бюджете Новобурасского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» от 17 декабря 2021 года № 208 (с изменениями от 26 января 2022 года № 214; от 22 февраля 2022 года № 223) следующие изменения:

1.1. В части первой статьи 1 Решения внести следующие изменения:

– в пункте 1) цифры «389924,9» заменить цифрами «412069,1» тыс. рублей;

– в пункте 2) цифры «389924,9» заменить цифрами «412069,1» тыс. рублей;

1.2. В статье 2 Решения внести следующие изменения:

Приложение № 1 «Распределение доходов бюджета муниципального

района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции.

1.3. В части 1 статьи 5 Решения внести следующие изменения:

а) – в пункте 1) цифры «6105,2» заменить цифрами «6205,2» тыс. рублей

б) Приложение № 3 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции;

в) Приложение № 4 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции;

г) Приложение № 5 «распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам района и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации

расходов местного бюджета на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции;

1.4. В статье 7 Решения внести следующие изменения:

а) в части 1 Приложение № 8 «Источники финансирования дефицита бюджета района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции;

б) в части 2 Приложение № 9 «Программа муниципальных внутренних заимствований района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» изложить в новой редакции.

2. Настоящее решение вступает в силу после размещения на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет (<http://www.admnburasy.ru/>). Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция районной газеты «Наше время».

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на комиссию муниципального Собрания по бюджетно-финансовой политике.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель
муниципального Собрания
Новобурасского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

от 11 мая 2022 г.

№ 239

О ликвидации муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 с. Тепловка Новобурасского района Саратовской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района, рассмотрев ходатайство Управления образования администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 6 мая 2022 года №343, муниципальное Собрание Новобурасского муниципального района **решило:**

1. Согласиться с ликвидацией муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 1 с. Тепловка Новобурасского района Саратовской области».

2. Администрации Новобурасского муниципального района провести необходимые мероприятия по ликвидации вышеуказанного муниципального учреждения.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в МУП «Редакция Новобурас-

ской районной газеты «Наше время», а также размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasy.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области.

С. И. ДЗЮБАН,
председатель
муниципального Собрания
Новобурасского
муниципального района;
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского
муниципального района.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Об особенностях назначения

отдельных видов пенсий в 2022 году

С 1 января 2022 г. вступили в силу изменения пенсионного законодательства, внесенные Федеральным законом от 26.05.2021 № 153-ФЗ и предусматривающие особый порядок назначения пенсий.

Так, в беззаявительном порядке со дня, когда у гражданина возникло право на соответствующую пенсию (доплату), назначаются:

– досрочные страховые пенсии безработным предпенсионерам,

– страховые и социальные пенсии по инвалидности, – страховые пенсии по старости лицам, достигшим возраста 80 лет и являющимся получателями страховой пенсии по случаю потери кормильца,

– социальные пенсии по старости мужчинам, достигшим 70-летнего возраста, и женщинам, достигшим 65 лет, являющимся получателями страховой пенсии по инвалидности, выплата которой была прекращена в связи с достижением указанного возраста,

– социальные доплаты к пенсиям.

Сведения, необходимые для принятия решения о назначении указанных пенсий и доплат, органы Пенсионного фонда России получают из государственных информационных систем, от органов государственной власти, органов местного самоуправления и подведомственных им организаций в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

Изменен и порядок назначения страховых пенсий по старости. Теперь граждане имеют возможность обратиться с заявлением о назначении такой пенсии в форме электронного документа с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг. В случае подачи указанного заявления и наличия соответствующего согласия гражданина пенсия назначается в автоматическом режиме на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учета, сведений, поступивших в порядке межведомственного информационного взаимодействия, а также из федеральных государственных информационных систем.

И. СИЛОНОВ,
прокурор Новобурасского района,
старший советник юстиции.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

Не смолкнет слава тех великих лет

День Победы - это один из наиболее значимых праздников нашей страны. Мы вспоминаем и чествуем павших и живых воинов, мирных жителей - всех, благодаря кому была завоёвана Победа в самой страшной и кровопролитной войне.



9 мая в центре села Чернышевка у обелиска павшим воинам-землякам в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. жители и гости села собрались на торжественный митинг «День Победы», посвященный 77-ой годовщине Великой Победы над фашистской Германией. Под звуки марша победителей к обелиску встал почетный караул.

С приветственным словом к присутствующим обратился заместитель главы Тёпловского МО Александр Марданович Мурзабеков.

Выступила председатель Совета ветеранов войны и тружеников тыла Любовь Сергеевна Дергачева. В своей пламенной речи она ещё раз напомнила о безмерных страданиях наших соотечественников в военные годы, о подвиге тех, кто пал смертью храбрых на полях сражений и кто умер в мирное время. Любовь Сергеевна пожелала успехов и скорейшего возвращения на Родину молодым ребятам-односельчанам, которые в настоящее время участвуют в спецоперации на Украине по освобождению ДНР и ЛНР.

Слова поздравления чернышевцам сказал Вячеслав Александрович Супонов. Минутой молчания почтили память всех павших в годы войны и возложили венки и цветы к подножию обелиска. После окончания торжественного митинга все направились в Чернышевский сельский клуб на праздничный концерт, посвященный этому великому событию.

Концертную программу открыла литературно-музыкальная композиция «Как Любовь и Война за Правду боролись» с участием Дарины

Тливбалиевой и Татьяны Владимировны Прониной.

Далее яркие концертные номера творческих коллективов Чернышевского СК сменяли друг друга. Зрителям очень понравилась танцевальная композиция «Лети пёрышко» в исполнении девочек кружка «Солнышко» Сабины Мамедовой и Камиллы Хошимовой (руководитель Е. А. Алексеева). Участница молодёжной вокальной студии «Мечта» Сакина Мамедова порадовала гостей праздника чудесным сольным исполнением музыкальной композиции «До свидания, мальчики». С волнением слушали письма молодых солдат, которые прочитал юноша Данила Алексеев. Со слезами на глазах зрители смотрели

вдовый танец «Плач сухопояс» в исполнении Чуевой Екатерины и Елены Алексеевой. Зрители подпевали и громко аплодировали самой маленькой участнице концерта Еве Ивасюк, артистично исполнившей знаменитую «Катюшу».

Не оставила равнодушными зрителей постановка «Дети войны», подготовленная участницами детской театральной студии «Мир фантазий» (руководитель С. Н. Скирдова). Их выступление было пронизано не только болью и страданиями маленьких детей, но и глубоким патриотизмом, героическим духом подростков. Зрители как будто перенеслись в то страшное, но значимое в истории нашей страны время, когда Гумру Алиева

читала оду «Дети войны», автором которой является наша односельчанка замечательная поэтесса Валентина Александровна Бескоровая. Очень трогательно прозвучала песня «Отмените войну», которую спели юные участницы вокальной группы «До-ми-солька» Сабина Мамедова и Камилла Хошимова (руководитель С. Н. Скирдова). Также прозвучали известные военные песни в исполнении женщин вокальных групп «Сударушки» и «Ассорти» (руководитель С. Н. Скирдова).

Оптимистичной нотой в концерте стала песня «Стану я военным» в исполнении солиста Темура Хошимова, а также Сабины Мамедовой и Камиллы Хошимовой.

Затронула сердца чернышевцев музыкально-театральная постановка «А зори здесь тихие», в которой выступили участники театральных коллективов «Мир фантазий» и «Русское красноречие» (Елена Алексеева, Карина Ивасюк, Екатерина Чуева, Сакина Мамедова, Виктория Музалевская) руководитель С. Н. Скирдова.

Концертная программа продолжилась показом видеоролика о ветеранах ВОВ и тружениках тыла села Чернышевка, подготовленным Светланой Анатольевной Максимовой. На фоне ролика звучала песня «Встанем», в исполнении дуэта Сакины Мамедовой и Данилы Алексеева. Зрители вставали, а дети гордо прошли по залу с портретами своих прадедов и родственников, воевавших на фронтах Великой отечественной войны.

Заключительным аккордом праздничного концерта стала песня «Русских не победить». Праздничный концерт оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего и, по мнению зрителей, получился потрясающим.

Особую благодарность хочется выразить депутату муниципального Собрания Новобурасского МР Дмитрию Ивановичу Захарову за оказанную спонсорскую помощь в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы.

С. СКИРДОВА,
методист Чернышевского
СК МУ «СКО» УИК
администрации
Новобурасского МР;
И. ВАСИЛЬЕВА,
Фото С. СКИРДОВОЙ.

● УЧЕНИЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ

Юный друг полиции

На территории Новобурасского муниципального района при ОП № 2 в составе МО МВД РФ «Базарно-Карабулакский» Саратовской области активно проводится работа по развитию общественного движения «Юный друг полиции».

По состоянию на 1 мая 2022 года на территории Новобурасского района создано 6 сводных отрядов правоохранительной направленности «Юный друг полиции» на базе МОУ «СОШ №1 р. п. Новые Бурасы», МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени героя Советского Союза М. С. Бочкарева», МОУ «СОШ с. Аряш», МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка», МОУ «СОШ п. Белоярский имени А. М. Бабушкина», МОУ «СОШ п. Динамовский».

Общая численность членов отряда правоохранительной направленности 145 подростков. Сотрудниками отделения полиции в рамках исполнения плана развития движения «Юный друг полиции» проводятся занятия по строевой и огневой подготовке с членами отряда, а так же ежемесячно для детей организовываются разного рода мероприятия.

Так, 27 апреля 2022 года в г. Вольске на базе спортивного комплекса ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж» состоялись зональные соревнования среди отрядов-участников общественного движения правоохранительной направленности «Юный друг полиции».

Программа соревнований была разнообразной: торжественное открытие, конкурсные испытания участников соревнований (конкурс по оказанию первой доврачебной помощи, тест на правовую те-



матику, сборка-разборка оружия, спортивные состязания по нормам сдачи ГТО, концертные номера, закрытие соревнований.

В запланированных мероприятиях приняли участие 6 команд обучающихся общеобразовательных организаций Саратовской области, являющихся членами отрядов ЮДП, (76 человек) из Базарно-Карабулакского, Балтайского, Вольского, Воскресенского, Новобурасского районов и городского округа Шиханы.

Наш район представляла команда «Юный друг полиции» созданная на базе МОУ «СОШ №1 р. п. Новые Бурасы». Наши ребята заняли второе место.

28 апреля 2022 года в ОП №2 в составе МО МВД России

«Базарно-Карабулакский» Саратовской области в торжественной обстановке начальник отделения полиции № 2 подполковник полиции В. А. Садовом поблагодарил ребят за активную гражданскую позицию в пропаганде правовых знаний среди сверстни-

ков, взрослого населения и вручил каждому члену ЮДП благодарственные письма.

Он поздравил членов команды «Юный друг полиции» МОУ «СОШ №1 р. п. Новые Бурасы» с победой, а так же отметил, что в будущем ребята станут достойной сменной действующим сотрудникам правоохранительных органов, а пока должны успешно помогать в обеспечении общественного порядка и безопасности не только на территории учебного заведения, но и за его пределами.

Е. КАМЫШЕВА,
инспектор ПДН ОП № 2
в составе МО МВД РФ
«Базарно-Карабулакский»,
лейтенант полиции;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Новый формат творческого процесса

29 апреля в рамках Фестиваля дарения #МЫВМЕСТЕ в ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района прошел мастер-класс по изготовлению цветов из пластиковых бутылок, который провела Галина Владимировна ФЕДОРОВА.



Мероприятие прошло на открытом воздухе, где Галина Владимировна предложила всем желающим сделать цветы из пластиковых бутылок своими руками.

Пластик – идеальный и недорогой материал для домашнего творчества, поделки из которого будут радовать долгие годы.

Поэтапно описывая весь процесс, Галина Владимировна приступила к созданию первого изделия, и на наших

глазах расцвел цветок. После всего увиденного присутствующим уже не терпелось сделать что-то своими руками. Все участники мастер-класса терпеливо и трепетно изготавливали цветы. Это было первое подобное мероприятие в 2022 году, и всем очень понравился подобный формат.

Кроме того, в рамках проведения фестиваля дарения #МЫВМЕСТЕ, сотрудниками отделения профилактики безнадзорности несовершенно-

как нельзя лучше выражает стремление к полету, к свободе, к жизни без тревог, войн и к Миру во всем Мире!

Море позитивного заряда, много нового и интересного узнали и попробовали участники наших мастер-классов!

Е. РУСИНА,
заведующий отделением
профилактики
безнадзорности
несовершеннолетних
ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Управление по вопросам землепользования, имущества, муниципальной собственности и градостроительства администрации Новобурасского муниципального района сообщает о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Уполномоченный орган и организатор торгов	Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области
Реквизиты решения о проведении аукциона	Распоряжение администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 05.05.2022 года № 271-р/О «О проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка»
Место, дата, время проведения аукциона	Аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка будет проведен по адресу: 412580 Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, ул. Советская, дом 3, малый зал 17.06.2022 года в 10:00
Порядок проведения аукциона	Аукцион ведет аукционист. Участникам аукциона перед началом аукциона раздаются пронумерованные карточки. После оглашения начальной цены, шага аукциона аукционист предлагает заявлять предложения о заключении договора по начальной цене, увеличенной на шаг аукциона. Каждая последующая цена увеличивается на шаг аукциона. В случае если после трехкратного объявления начальной цены аукцион не поступило ни одного предложения о цене аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену, аукцион признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер арендной платы за земельный участок.
Предмет аукциона	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 20 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:150308:325, вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, площадью 1 823 кв. м, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох, ул. Заречная. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют.
Лот № 1	Параметры разрешенного строительства указаны в Правилах землепользования и застройки сельских населенных пунктов, входящих в состав городского поселения - Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области, утвержденных Решением Совета Новобурасского муниципального образования Новобурасского муниципального района Саратовской области от 24.05.2019 г. № 60 с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными Решением Совета от 19.11.2020 № 113.
Лот № 2	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 20 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:150308:326, вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства, из земель населенных пунктов, площадью 1 823 кв. м, расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Новобурасское муниципальное образование, с. Лох, ул. Заречная. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют.
Лот № 3	Размер ежегодной арендной платы (срок договора аренды - 49 лет) за земельный участок с кадастровым номером 64:21:110202:32, вид разрешенного использования - сельскохозяйственное использование, из земель населенных пунктов, площадью 31185 кв. м., расположенный по адресу: Саратовская область, Новобурасский район, Белоярское муниципальное образование, п. Вилейка. Техническая возможность подключения к централизованным системам водоснабжения отсутствует. Централизованные системы водоотведения отсутствуют.
Начальная цена предмета аукциона, руб.	Лот № 1 - 4 830 (Четыре тысячи восемьсот тридцать) рублей Лот № 2 - 4 830 (Четыре тысячи восемьсот тридцать) рублей Лот № 3 - 3711 (Три тысячи семьсот одиннадцать) рублей
Шаг аукциона, руб.	Лот № 1 - 145 (Сто сорок пять) рублей Лот № 2 - 145 (Сто сорок пять) рублей Лот № 3 - 111 (Сто одиннадцать) рублей
Форма заявки на участие в аукционе, порядок ее приема, адрес приема заявок	Заявка составляется в произвольной форме с обязательным указанием: - наименования, ОГРН, ИНН/КПП и банковских реквизитов юридического лица, фамилии, имени, отчества, паспортных данных физического лица, - места регистрации заявителя - документа, на основании которого действует представитель юридического лица, физического лица, в случае предоставления заявки по доверенности; - дата и его характеристика; - согласия с условиями аукциона и обязательства по заключению договора аренды с уполномоченным органом по истечении 10 дней с момента опубликования результатов аукциона. Заявки подаются в рабочие часы по адресу: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р. п. Новые Бурасы, дом 2, 2 этаж. К заявке должны быть приложены документы, предусмотренные статьей 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.
Срок приема заявок	Заявки принимаются в период с 14.05.2022 года и до 15:00 13.06.2022 года включительно
Дата рассмотрения заявок	Заявки будут рассмотрены 15.06.2022 года с 08:00 до 17:00
Размер задатка, порядок его внесения	Задаток устанавливается в размере: - для Лота № 1 - 4 830 (Четыре тысячи восемьсот тридцать) рублей; - для Лота № 2 - 4 830 (Четыре тысячи восемьсот тридцать) рублей; - для Лота № 3 - 3711 (Три тысячи семьсот одиннадцать) рублей. Задаток должен быть перечислен на счет до подачи заявки на участие в аукционе и в разумный срок. Задаток возвращается по реквизитам указанным в заявке и в сроки, предусмотренные законодательством. Также следует учесть, что данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подана претендентом заявки и перечисление задатка является акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Задаток вносится по следующим реквизитам: ИНН 6421011129 КПП 642101001 Финуправление Новобурасского района (Администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области) /с/с 007010015 ОКТМО 63629151 КСК 0 /с/с 03232643636290006000 отделение Саратов Банка России/УФК по Саратовской области г. Саратов БИК 016311121 ЕКС 40102810845370000052
Срок аренды	Лот № 1 - 20 лет Лот № 2 - 20 лет Лот № 3 - 49 лет

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

5 мая на центральном стадионе р. п. Новые Бурасы прошли соревнования по мини-футболу и эстафетный бег в рамках президентских состязаний.

В соревнованиях по мини-футболу среди базовых школ первое место заняла команда МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы», второе место - МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка», третье место - МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», четвертое место - МОУ «СОШ п. Белоярский».

Среди малокомплектных школ первое место заняла команда МОУ «СОШ с. Ириновка», второе место МОУ «СОШ с. Елшанка».

В эстафетном беге: среди базовых школ первое место у МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», второе место у МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» и третье место у МОУ «СОШ п. Белоярский»; среди малокомплектных школ первое место заняла команда МОУ «СОШ с. Лох», второе место - МОУ «СОШ с. Елшанка», третье место - МОУ «СОШ с. Аряш», четвертое место - МОУ «СОШ с. Ириновка», команда МОУ «СОШ с. Тепловка» заняла пятое место.

Центр развития дополнительного образования р. п. Новые Бурасы; И. ВАСИЛЬЕВА.



НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Дню Победы посвящается...

29-30 апреля в городе Энгельсе прошли областные юношеские соревнования по греко-римской борьбе.

Борцы из Энгельса, Балакова, Балашова, Ершова, Новоузенска, Маркса, р. п. Озинки, с. Подлесное, Пензы, Камышина, Москвы общей численностью 130 человек, из которых 7 борцов из р. п. Новые Бурасы, смогли принять участие в этом турнире.

В своих весовых категориях и возрастных группах наши ребята показали достойную борьбу.

Третьи места заняли Даниил Глухота, Илья Кузовенков и Михаил Протасов.

Вторыми на этом турнире стали Илья Капуза (в весе свыше 68 кг) и Никита Моисеев (в весе 63 кг).

Хорошо боролись Михаил



Нуштаев и Данила Тарасов.

Поздравляем мальчишек с хорошими результатами, желаем новых успехов в спортивной

деятельности. Говорим огромное спасибо Сергею Вячеславовичу Сосновцеву за финансовую поддержку.

5-7 мая в городе Кузнецке Пензенской области проводился открытый турнир по греко-римской борьбе среди юношей, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В турнире приняли участие борцы из Пензенской, Саратовской и Самарской областей.

В городе Кузнецке греко-римской борьбе уделяется очень большое значение. Борьба, как вид спорта, здесь на первом месте. Значительное внимание уделяется и патриотическому воспитанию среди борцов. Поэтому каждая возможность участия в таких соревнованиях для наших борцов является хорошей школой. Уровень соревнований там всегда высокий – во многих весовых категориях боролись кандидаты в мастера спорта, победители и призеры Приволжского округа, призеры Первенства России.

Наш воспитанник Илья Кузовенков выступил в весе



вой категории до 42 кг, одержал четыре победы и занял первое место.

Хороший опыт приобрели и другие участники – Илья Капуза и Никита Моисеев.

Ну, и, конечно же, любая поездка требует финансовых затрат. Нам в очередной раз в этом помог Сергей Вячеславович Сосновцев. Сердечно его

благодарим за поддержку детского спорта и желаем успехов во всех делах. Пусть добро вернется вам здоровьем и благополучием.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель
центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Осваиваем трейлраннинг

2-3 мая в г. Хвалынске проводился фестиваль бега трейл «Меловые сосны», при поддержке Министрства молодёжной политики и спорта Саратовской области.

В фестивале приняли участие любители бега г. Москвы, г. Самары, г. Балаково, г. Саратова, г. Тольятти.

Новобурасский район представляли семья Абрамовых-Бондаренко и семья Корженко.

Спортсмены преодолели дистанции 9 км, 3 км, 1 км. Особенности трейл-трассы в том, что она состоит из очень крутых подъемов и не менее крутых спусков. Главная задача в том, что надо правильно рассчитать силы, потому что вся трасса одинаково сложная.

Все достойно преодолели свою дистанцию. Алексей Корженко занял почетное 3 место. Все участники получили медали и массу положительных эмоций.



Трейлраннинг — это бег по пересеченной местности, по лесу, лесным тропам, горам. Многие бегуны часто переходят в трейлраннинг, потому что это интересно. Шоссейный бег — достаточно монотонная дисциплина, а трейловые дистанции намного интереснее. Они невероятно расширяют кругозор и

вдохновляют — на дистанции ты остаешься наедине с природой, и это круто.

А. КОРЖЕНКО,
тренер-преподаватель
центра развития
дополнительного
образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

Военно-спортивная игра «Зарница»

6 мая 2022 года на базе Центрального стадиона р.п. Новые Бурасы проводилась районная военно-спортивная игра «Зарница». Принимали участие 12 команд из 12 средних школ района (100 человек).

На открытии мероприятия участников приветствовали: начальник управления образования Новобурасского муниципального района Е. А. Савенкова; глава общественного Совета, ветеран боевых действий С. А. Карабаев; майор в отставке, председатель Новобурасского союза офицеров запаса Н. Д. Камельчук; врио военного комиссара Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов П. А. Клопов.

Юнармейцы участвовали: в смотре строя и песни, военизированной полосе препятствий, марш-броске с противоголозом, оказании первой помощи пострадавшему, силовой подготовке и эстафете РХБЗ (надевании противоголозов).

В смотре строя и песни среди базовых школ первое место заняла команда МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» (128 баллов), среди малокомплектных школ – команда МОУ «СОШ п. Динамовский» (133 балла).

В военизированной полосе препятствий среди базовых школ первое место также заняла команда МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», а среди малокомплектных школ – команда МОУ «СОШ с. Лох».

В марш броске с противоголозом среди базовых школ первое место заняла команда МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», среди малокомплектных школ – команда МОУ «СОШ с. Марьино-Лашмино».

В оказании первой помощи пострадавшему среди базовых школ первое место вновь заняла команда МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», а среди малокомплектных школ – команда МОУ «СОШ п. Бурасы».

В силовой подготовке (подтягивание на перекладине – юноши) среди базовых школ первое место у команды МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», среди малокомплектных школ – у команды МОУ «СОШ с. Лебявка».

В эстафете РХБЗ (надевании противоголозов) среди базовых школ первое место вновь у команды МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы», среди малокомплектных школ – у команды МОУ «СОШ с. Лебявка».

В одиночной строевой подготовке лучшими стали: Федорова Элла (МОУ «СОШ п. Динамовский»). Лучшим командиром отделения стали: Нуштаев Михаил (МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы») и Костина Елизавета (МОУ «МОШ с. Марьино - Лашмино»).

Отличные навыки в силовой подготовке показали Касумова Элла (МОУ «СОШ с. Лох») и Нуштаев Михаил (МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы»).

Учитывая результаты, полученные командами во всех видах соревнований, места распределились следующим образом:

среди базовых школ: первое место заняла команда МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы» (8 баллов), второе место МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурасы» (13 баллов), третье место у команды МОУ «СОШ п. Белоярский» (23 балла), четвертое место заняла команда МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» (26 баллов);

среди малокомплектных школ: первое место заняла команда МОУ «СОШ с. Лебявка» (17 баллов), второе место МОУ «СОШ с. Лох» (19 баллов), третье место МОУ «СОШ с. Марьино-Лашмино» (20 баллов), четвертое место МОУ «СОШ с. Елшанка» (22 балла), пятое место МОУ «СОШ п. Динамовский» (31 балл), шестое место МОУ «СОШ п. Бурасы» (35 баллов) и МОУ «СОШ с. Аряш» (35 баллов), седьмое место МОУ «СОШ с. Ириновка» (37 баллов).

Спасибо за товарищескую игру!

7 мая в преддверии великого праздника – Дня Победы в Великой Отечественной войне состоялся товарищеский матч по волейболу среди команд МОУ «СОШ с. Аряш» и «Центр развития дополнительного образования».

Победу одержала команда «Центр развития дополнительного образования» со счетом 3:1.

Спасибо команде из МОУ «СОШ с. Аряш» за полученные эмоции и такую зрелищную игру!

Хорошо подготовленные и проведенные товарищеские встречи всегда доставляют ребятам много радости и запоминаются на долгие годы.

Центр развития дополнительного образования
р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

Нашу дорогую **Галину Ана-тольевну ПРОТАСОВУ** от всего сердца поздравляем с юбилейным днем рождения.

Хотим пожелать не терять вкуса к жизни, радовать родных и близких своим теплым взглядом, красивой улыбкой. Уюта в доме, любви, благополучия, здоровья и радости! Пусть все задуманное складывается самым лучшим образом!

Мы Вам желать
не будем много,
Достоинств Ваших
всех не счесть.
Так оставайтесь, ради Бога,
Всегда такой, какая есть!
Профком,
администрация ГУЗ СО
"Новобурасская РБ".

От всей души поздравляем с знаменательным 75-летним юбилеем ветерана дорожной отрасли **Евгения Николаевича БЕЛЯКОВА**.

Желаем не поддаваться годам, быть веселым, жизнерадостным, здоровым, никогда не унывать и жить долго!

Пусть уютно будет в доме,
Пусть вас радует семья,
И собираются,
как прежде,

На праздник милые друзья.
Года пускай вам опыт дарят
И мудрость чистую несут,
Пусть вас дети обожают,
И внуки ваши берегут.
Коллектив АО
"Тепловская ДорПМК".

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г.п. Новые Бурасы, 20 мая с 15 до 16ч.
Аптека "Лекарь" ул. Баумана, 37

Аппараты от 4 900 руб. до 30 000 руб.
Решение УСПЕЙ КУПИТЬ ПО СТАРОЙ ЦЕНЕ!
Шнуры, запчасти, батарейки, вкладыши
Выезд по району на дом бесплатно.
Тел. 8-912-875-86-51.

ПЕНСИОНЕРАМ, ВETERANAM - СКИДКА 20%*
*скидку предоставляет ИП Абаскина Светлана Владимировна, все подробности по телефону
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ,
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.
г. Ижевск, ОГРН 31419313200083. Товар сертифицирован. св. 1803356986 от 18.11.2014

Ремонт

холодильников, морозильных камер, автоматических стиральных машин на дому заказчика.
Вызов на дом по тел.:
8-917-327-76-89;
8-927-127-40-11.

Уважаемые охотники и рыболовы!

Охотхозяйство СОООИР Новобурасского района уведомляет о проведении собрания охотников и рыболовов 26 мая 2022 года.

Место проведения: здание администрации в 18.00 ч.

При себе иметь членский охотничье-рыболовный билет с отметкой об оплате взносов за 2021 г.

Тел. для справок:
8-927-627-96-45.

В. П. МИТЮРЕВ,
директор охотхозяйства.

ПРОДАЕТСЯ:

ДОМ в с. Гремячка.
Тел.: 8-908-545-02-82.

АВТОМАШИНА Волга
ГАЗ 31029 после
капитального ремонта.
Тел.: 8-951-886-94-64.

ДОСТАВКА

щебень, доломитка,
песок.
Тел.: 8-927-110-86-35;
8-961-649-79-14.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО ФХ "Демтра" Батраева Ю. И." сообщает, что в период с 7.05.2022 г. по 20.05.2022 г. на полях хозяйства будут проводиться работы по химической обработке посевов.

Сроки и время работ можно уточнить по телефону:
8-927-221-67-80.

В село Михайловка

требуются повар
и разнорабочие.

Тел.: 8-937-222-91-20

Продолжается подписка

на районную газету
"Наше время"
на II полугодие
2022 года

Ее стоимость составляет **580 рублей 26 копеек.** Альтернативная – **260 рублей.** Электронная версия – **300 рублей.**

ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- КРЫШИ - ФАСАДЫ

- ЗАБОРЫ - НАВЕСЫ

- РЕМОНТ ОКОН

- ДОГОВОР

- ГАРАНТИЯ

- РАССРОЧКА

Тел: 8-991-513-04-15

Кафе, столовая

закупают все виды мяса
Цена выше рыночной!
Без скидок. Приезжаем сами. Расчет на месте.
Тел.: 8-927-133-83-37;
8-987-334-78-94.

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.

Приезжаем, забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-64-79.
Сергей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов

ГРУППА КОМПАНИЙ "РУССКОЕ ПОЛЕ" КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

(отмежеванные, паи, доли)

Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ

И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

ВЫВОЗ МЕТАЛЛОЛОМА

Предоставляем услугу населению и юридическим лицам:

- Вывоз металлолома; – Резка;
- Погрузка; – Демонтаж;
- Выезд от 50 кг;
- Предоставление документации.

Цена за килограмм – до 27 руб.
Долгосрочное сотрудничество.

8-962-619-98-01

ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

19 мая 2022 года с 14:00 до 17:00 в здании районного Дома культуры по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Баумана, д. 29, методический кабинет, будет работать выездная приемная депутата Государственной Думы по Саратовскому одномандатному избирательному округу № 163 Вячеслава Викторовича Володина.

В приемную может обратиться любой житель Новобурасского района.

ВНИМАНИЕ, АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населенных пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км. по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощутив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проемы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательнее на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему тёплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой поражённые участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел. 8-8452-632-655, круглосуточно.

Прямая линия по вопросам противодействия коррупции

16 мая 2022 года в Управлении социальной поддержки населения Новобурасского района пройдет прямая линия по вопросам противодействия коррупции, отнесенным к сфере деятельности учреждения.

Звонки будут приниматься с 10:00 до 12:00 по телефону: 8(84557) 2-10-80. На вопросы граждан ответит директор учреждения Ирина Миникель.

Граждане смогут сообщить информацию о недобросовестном исполнении должностных обязанностей специалистами учреждения, об известных фактах коррупции в ГКУ СО УСПН Новобурасского района.

ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Благоустройство – вопрос важный – это должен знать каждый!

Благоустройство территории играет важную роль в жизни общества. Научить человека думать не только о себе, но и об окружающем мире нелегко, особенно эта проблема актуальна для подростков. Мероприятия по благоустройству позволяют подросткам ощутить свою значимость, взрослость, ощутить свою способность делать важные, полезные дела, видеть результаты своей деятельности, приносить радость окружающим.

В Саратовской области и в нашем районе месячник по благоустройству и санитарной очистке территорий стартовал 1 апреля 2022 года.

Школа – это наш общий дом, который мы любим и хотим видеть его красоту не только внутри, но и снаружи. Маяковский когда-то написал: «Плохо человеку, когда он один. Горе одному, один не воин...». Вот и школе в одиночку решить вопрос по благоустройству и уборке почти полутора гектаров пришкольной территории, отведенной под парковку зону, было не под силу. Совместными усилиями педагогов и обучающихся пришкольная территория была очищена от сухих веток и листьев.

Возникла проблема вывоза мусора. На помощь школе в который раз пришел руководитель ООО «Воскресенское» Резников Андрей Анатольевич. Недаром говорят, что русская земля держится на доброте, отзывчивости и взаимопонимании людей. Благодаря ему проблема была решена, пришкольная территория благоустроена: мусор вывезен со школьного двора.

Благоустройство школьной территории – важный процесс, в ходе которого преобразуется пространство, где дети смогут отдыхать, играть и развиваться.

Е. КОНДРАТЮК,
директор МОУ «СОШ п. Динамовский»;
И. ВАСИЛЬЕВА.



ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 13.05.2022 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Индекс ПИ698.

Тираж 1149.

Заказ 1186.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком РЕКЛАМА отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.